
 
 ن) 06( التمرین الأول :

  : أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ إن وجد 
 ث فیها اتحاد بین الجزیئات بكیفیة مختلفة عما كانت علیه قبل التحول الكیمیائي .التحول الكیمیائي هو الظاهرة التي یحد )1
 جزیئات بخار الماء تختلف عن جزیئات الماء السائل . )2
 تبقى الجزیئات محفوظة في التحول الفیزیائي والتحول الكیمیائي . )3
 الذرة تتكون من جزیئات . )4
 یائيمزج برادة الحدید مع مسحوق الكبریت هو تحول كیم )5

 . COجزيء ثنائي أكسید الكربون صیغة  )6

  ن) 06: ( التمرین الثاني
 ناسب:یأكمل الجدول التالي بملأ الخانات بما  )1

 
 
 
 

 
 ات في جدول : میز بین الجزیئات والذر  )2

   H   ،CH4،  Ag  ،Co . 
 ن) 08( الوضعیة الإدماجیة:

ثلاثة ذرات كربون وثماني وهو الغاز الممیع في القارورة (الذي یتكون من  تستعمل أسرة علي مدفأة تشتغل بغاز البروبان       
 المهواة.من الغاز المستعمل في هذه المدفأة خاصة في الغرف غیر  الاختناق، فنبه علي والدیه إلى خطر ) ذرات هیدروجین

 هل كلام أحمد صحیح ؟ ماذا یقصد بالغرف غیر المهواة ؟  -
 ماهو الغاز الضروري لاحتراق غاز البروبان ؟ أعط صیغته الكیمیائیة . -

 لكیمیائیة .سمي الغاز الناتج وأكتب صیغته ا .ینتج عن احتراق غاز البروبان غاز یعكر رائق الكلس
 عبر عن التحول الحاصل بالنموذج الجزیئي ثم بالصیغ الكیمیائیة وفق الجدول التالي . )1

 التحول الكیمیائي               الحالة الابتدائیة الحالة النھائیة

 الأنواع الكیمیائیة  

 صیغ الكیمیائیةلا  
                                                                                       

 المستوى: الثانیة متوسط. متوسطة الشهید محمد بن زرام خلویة 
 المدة: ساعة ونصف. 02/12/2018التاریخ : 

 الإختبار الأول في مادة العلوم الفیزیائیة والتكنولوجیا

 اسم الجزيء نوع وعدد الذرات النموذج الجزیئي الصیغة الكیمیائیة
 غاز ثاني أكسیدالكربون   

 غاز المیثان   
 كبریت الحدید   


